



MINISTERSTVO VNITRA  
odbor azylové a migrační politiky  
Nad Štolou 3  
Praha 7  
170 34

Č. j. MV-105539-2/OAM-2019

Praha 30. července 2019  
Počet listů: 2

**Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.**

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 16. 7. 2019 Vám poskytujeme odpověď.

MVČR nabízí několik možností, jakým způsobem může veřejnost získat informace související se vstupem a pobytem cizinců na území ČR. Primární možností je dotázat se přímo na některém z pracovišť OAMP pracovníka na přepážce, který může zodpovědět dotazy bezprostředně související s jeho agendou či spojené s konkrétním případem, pokud je k tomu tazatel oprávněn. Další možností je infolinka (nicméně je nutné dodržovat její pravidla, viz <https://www.mvcr.cz/clanek/infolinka-oamp-mv.aspx>). Svůj dotaz můžete rovněž zaslat MVČR prostřednictvím pošty, elektronické pošty či datové schránky. Dotazy položené podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, budou zodpovězeny pouze v jeho mezích.

OAMP na svých internetových stránkách <https://www.mvcr.cz/migrace/> respektive <https://www.mvcr.cz/cizinci> poskytuje řadu relevantních informací souvisejících s azylovou a migrační politikou ČR. Na uvedených stránkách je možné mj. nalézt podrobný popis toho, o jaký druh pobytu mohou žádat, stáhnout si příslušný formulář, dočíst se, jak a kde o uvedený pobyt zažádat a jaké náležitosti ke své žádosti musí/mohou doložit.

MVČR kontinuálně pracuje na zlepšování služeb pro cizince, v poslední době například umožněním internetového objednávání či spuštěním aplikace pro ověření stavu řízení. V oblasti poradenství ale naráží na omezené personální kapacity. Proto Vám doporučujeme v případě nejasností souvisejících s pobytovou agendou pokusit se nejdříve dohledat odpověď na svůj dotaz na internetových stránkách OAMP MVČR. Z našich interních statistik vyplývá, že většina položených otázek má snadno dohledatelnou odpověď přímo na našich stránkách <https://www.mvcr.cz/cizinci>, či v souvisejících zákonech, tj. č. 325/1999 Sb. o azylu a 326/1999 Sb. o pobytu cizinců na území ČR.

**Mgr. Pavla Novotná**  
ředitelka odboru